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ODBORNÁ KONFERENCE 

INFORMACE, INTELIGENCE, ČAS ROZHODNUTÍ!  
ve čtvrtek 20. listopadu 2025 od 9:00 do 18:00  

na CEVRO Univerzitě, Jungmannova 28/17, 110 00 Praha 1 

Nepřicházíme ukázat, co je nové. Přicházíme ukázat, co je nevyhnutelné. 

Žijeme ve světě, kde informace proudí rychleji než pozornost. Kde rozhodnutí musí padnout dřív, než 
dorazí všechny vstupy. Kde algoritmy ovlivňují realitu, aniž bychom pochopili jejich logiku. Kde každá 
organizace—od firmy po stát—potřebuje nejen řídit, ale myslet jako systém. 

Změna, kterou prožíváme, není jen technologická. Je to změna hodnotového a operačního systému celé 
společnosti: jak získáváme informace, s jakou inteligencí a s jakým étosem je vyhodnocujeme a jak se 
nakonec rozhodujeme.  

Rozhodnutí není jen reakce na situaci. Je to způsob, jak tvoříme realitu. Svět nebude jednodušší, ale 
můžeme se stát inteligentnějšími architekty toho, co přijde. Chceme touto konferencí proto také začít 
cestu k rozvoji kompetencí nutných pro novou kvalitu řízení státu, cestu k „Knowledge Government“. 

Konference je určena pro: 

 Strategické lídry a CEO, na jejichž rozhodnutí závisí bezpečnost firem a státu, a kteří si uvědomují, 
že pro jejich rozhodnutí již nestačí jen intuice, názor a zkušenosti, ale že budou muset být schopni 
svoji vlastní inteligenci rozšiřovat či nahrazovat tím, co přináší extrémně rychlý rozvoj inteligence 
umělé a obsahu otevřených informačních zdrojů.  

 Bezpečnostní experty a regulátory, kteří chtějí pochopit zranitelnosti a řídit rizika využívání 
systémů pro podporu či náhradu lidského rozhodování, které jsou založené na umělé inteligenci 
a na využívání otevřených informačních zdrojů. 

 Experty na rozvoj lidských zdrojů, kteří potřebují navrhovat vzdělávací, expertní a kvalifikační 
programy pro zavádění, využívání a řízení systému umělé inteligence (Decision Intelligence), pro 
využívání otevřených informačních zdrojů (OSINT) a pro zvyšování odolnosti vůči informačnímu 
zahlcení, rozhodovací paralýze a cíleným manipulacím (Cognitive Warfare). 
 

Cílem konference je: 

 Vybrat inspirativní přednášky poskytující různé úhly pohledů na zavádění a využívání systémů 
umělé inteligence do procesu lidského rozhodování a na související příležitosti a hrozby.  

 Uspořádat panelovou diskusi manažerů významných státních a komerčních organizací na téma 
„Rozhodování v době rychlosti a nejistoty“ 

 Propojit v rámci networkingu zástupce státní, akademické a komerční sféry do dialogu o tom, jak 
efektivně spolupracovat abychom přežili a uspěli v době, která myslí rychleji než my. 
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Hlavní témata konference: 

1. INFORMACE: jak se orientovat v nadbytku dostupných zdrojů a využívat je pro rozhodování? 
o Odkud čerpáme realitu 
o OSINT integrace a validace 
o Jak získat relevantní signál dřív než ostatní 
o Proč nestačí mít data, ale je třeba mít kontextovou inteligenci? 

2. INTELIGENCE: jak rozvíjet schopnost chápat souvislosti a tvořit scénáře k dosahování cílů?  
o Jak se mění role člověka, když práci vykonávají AI agenti 
o Vybudování „imunitního systému“ v organizaci 
o Kdy nasazovat AI agenty a kdy ne 
o Etické aspekty využívání AI 

3. ROZHODOVÁNÍ: jak lze ovlivnit výběr konkrétního názoru k hodnocení či řešení situace?  
o Boj proti manipulacím, vlivovým a psychologickým operacím. 
o Jak se mění rozhodování, když už není výsadou člověka. 
o Vliv algoritmů s umělou inteligencí na naše myšlení. 
o Rozhodovací logika založená na hypotézách 

Témata budou prezentována ve dvou blocích: 

 Blok A – rozšíření pohledu, narušení běžných rámců, orientace v novém světě 

 Blok B – praktická aplikace uvnitř organizace: nástroje, metodika, bezpečnost  

Co získáte, co můžete začít dělat, co vás změní 

Tato konference není jen přednáškový den. Je to aktivační prostor pro nové způsoby myšlení i pro 
konkrétní implementace. Program poskytne mnoho různých úhlů pohledu na to, jak s využitím umělé 
inteligence zlepšovat rozhodovací inteligenci jednotlivců, organizací a státu.   

Účastníci získají: 

 Nové rámce myšlení o rozhodování, které kombinuje člověka a stroj, intuici a predikci 

 Přehled o architekturách rozhodovacích a znalostních systémů založených na AI agentech 

 Podněty ke zvyšování odolnosti proti informačním útokům a rozhodovací paralýze 

 Návody k možnostem okamžité aplikace diskutovaných nástrojů a metod v praxi  

 Sadu konkrétních otázek, šablon a doporučení, které vzniknou během akce a budou sdíleny 

 Propojení s lidmi, kteří přemýšlí systémově, bezpečně a s předstihem 
 

Kontakty  

Programové záležitosti a partnerské záležitosti: tomas.vejlupek@afcea.cz  

Organizační záležitosti, marketing a registrace: Jiri.Cieslar@cevro.cz  


